

Саратовский филиал компании «Росгосстрах» стал победителем открытого конкурса по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств, который проводился в интересах Управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Саратовской области. «В рамках заключенного договора в течение года полисами ОСАГО компании будет защищена ответственность сотрудников управления при эксплуатации 26 транспортных средств», — говорит заместитель директора по корпоративному страхованию Саратовского филиала компании «Росгосстрах» Елена Бессонова. В конкурсе также принимали участие страховые компании «СОГАЗ» и «МАКС».

Источник: Википедия страхования, 28.04.2017